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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE JARU

ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 2ª SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 11ª
LEGISLATURA.

Aos vinte e três dias do mês de março  do ano de dois mil e vinte e  seis , no Plenário da Câmara Municipal
de Jaru, a senhora Presidente TATIANE DE ALMEIDA DOMONGUES   , após verificar presença de quórum
legal, deu por aberta a 07ª Sessão Ordinária, em seguida solicitou ao Vereador Mestre café, para proceder à
leitura dos Expedientes e da Ordem do Dia, o Vereador Chiquinho do Cacau estava participando de forma
remota.   APRESENTAÇÃO: 1) Projeto de Resolução nº 443, de autoria da Mesa Diretora que Institui o
Regimento Interno dos Vereadores Mirins da Câmara Municipal de Jaru, e dá outras providências. LEITURA
DAS INDICAÇÕES: 1) Indicação nº 94, de autoria da Vereadora e Presidente Tatiane da Saúde: Indica ao
Chefe do Poder Executivo Municipal a realização de pavimentação asfáltica na Rua Inês Batistão Neto,
localizada no Setor 08, a pedido do Sr. Ari. 2) Indicação nº 95, de autoria do Vereador João Paulo: Indica ao
Chefe do Poder Executivo que seja implantado cinco quebra-molas na Residencial Orleans nas seguintes
ruas: dois (02) ao longo da Rua Pau-Brasil, dois (02) na Rua Peroba, igualmente no trecho paralelo à Rua
Pau-Brasil e um (01) na Rua Cambará, entre as ruas Quariquara e Pinho-do-Paraná. 3) Indicação nº 96, de
autoria do Vereador João Paulo: Indica ao Chefe do Poder Executivo a pedido do Sr. Wanderlúcio
a construção de quebra-molas (redutores de velocidade) na Linha 605, no trecho compreendido entre as
ruas  Visconde de Mauá  e  Padre Feijó. 4) Indicação nº 97, de autoria do Vereador João Paulo: Indica ao
Chefe do Poder Executivo por  meio  da  Secretaria  competente,  que seja realizado estudo técnico para
implantar duas faixas elevadas para travessia de pedestres em ambos os lados das vias, na Av, Dom Pedro I,
em frente ao supermercado Irmãos Gonçalves. 5) Indicação nº 98, de autoria do Vereador Rafael Lopes:
Solicita a implantação de iluminação pública nos pontos críticos da Avenida JK, no trecho compreendido
entre a Linha 605 e a Rua Afonso José, nas duas vias, atendendo ao pedido da moradora Elida Roberta. 6)
Indicação nº 99, de autoria do Vereador Rafael Lopes: Solicita que seja concedido o adicional de
insalubridade às merendeiras e cozinheiras das escolas da rede municipal de ensino. 7) Indicação nº 100,
de autoria da Vereadora Sthella Almeida: Indica ao Poder Executivo Municipal a possibilidade de realizar a
pavimentação asfáltica na Rua Sérgio Mota, nº 1926, localizada no Setor 07, atendendo à solicitação da Sra.
Geisiane Ferraz. 8) Indicação nº 101, de autoria da Vereadora Sthella Almeida: Indica ao Poder Executivo
Municipal a possibilidade de realizar a implantação de faixa de pedestres em frente à SEMED (Secretaria
Municipal de Educação. 09) Indicação nº 102, de autoria da Vereadora Sthella Almeida: Indica ao Poder
Executivo Municipal a possibilidade de realizar a implantação de faixa de pedestres, pintura do quebra-
molas e instalação de placa de sinalização em frente à Igreja Evangélica Pentecostal Missionária A Luz da
Bíblia, na rua Rio Grande do Norte, 2972, setor 5 a pedido da Sra. Larissa. 10) Indicação nº 103, de autoria
da Vereadora Suhelen Fernanda: Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a  implantação de faixa
de pedestre em frente à UNOPAR (instituição de ensino superior), localizada na Avenida Rio Branco. 11)
Indicação nº 104, de autoria da Vereadora Suhelen Fernanda: Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja
feita a construção de um alojamento destinado a atletas que vêm ao município para participar de
competições esportivas. PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: Vereadora Sol de Verão:   1) indica ao
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que seja avaliada a viabilidade de contratação de mais um
laboratório para realização de exames pelo SUS no município de Jaru.  2)  Vereadora Sol de Verão: Indica ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que seja realizada a revitalização da Praça da Baixada, neste
município, com melhorias na infraestrutura, drenagem, limpeza e adequação dos espaços de lazer. SE
INSCREVERAM PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES (AS); SOL DE VERÃO, SUHELEN FERNANDA,
STHELLA DE ALMEIDA,   CELIANDRO MARROM, SCHIMITI PATROLEIRO E   RAFAEL LOPES.   Eu Greiziane
Bravo Gonçalves, Diretora da Secretaria Legislativa, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, vai
assinada pela   presidente  da mesa  TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUIES . Jaru/RO, 23  de março de 2026.

                                 

                                               TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES
                                              Presidente da Câmara Municipal de Jaru
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Documento assinado eletronicamente por TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES, Presidente do
Poder Legislativo, em 24/03/2026 às 15:38, horário de JARU/RO, com fulcro no art. 14 da
Resolução nº 265 de 14/02/2022.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site eproc.jaru.ro.gov.br, informando o ID 3865741 e
o código verificador FFC3A768.
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